

FARBE – LICHT – WASSER Ikebana-Ausstellung

25. bis 27. September 2015 Sprützehüsli Kunst und Kultur, Hauptstrasse 32, Oberwil



Ikebana Misho Chapter Sissach ikebana.mishochapter@bluewin.ch

VERNISSAGE

Freitag, 25. September 2015, 19 Uhr

ÖFFNUNGSZEITEN

Samstag, 26. September 2015, 10–17 Uhr Sonntag, 27. September 2015, 10–17 Uhr

VORFÜHRUNGEN

Samstag, 26. September 2015, 13 und 15 Uhr Sonntag, 27. September 2015, 13 und 15 Uhr

Cafeteria Eintritt frei, Unkostenbeitrag

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.